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3adayu Ha npoueHmasl

1.Kocurnka cmouna 1500 py6neu. lNocne
.\ CHU)XeHUsl UeHbl OHa cmaJia cmoumab
11200 py6seli. Ha ckonbKO % CHUXeHa

- UeHa Ha KoCUJIKy?



3adayu Ha rnpoueHmabI

» 1.Kocunka cmouna 1500 pyb6sied.
\ [locrne cHUXXeHUs1 UeHbl OHa cmarna
cmoumb 1200 pybrnieu. Ha ckonbko %
CHU)>XeHa UYeHa Ha KOCUJIKY?

: | g " 1200:1500100% = 0,8 -100% = 80%
\   100% - 80% = 20%
== X+ Ha 20% cCHUXeHa UeHa Ha KOCUJIKY?




3adayu Ha npoueHmasl

B Maza3uHe npodaHo 144k2 s16510K, Ymo
| cocmaessiem 9% om ecex rnpooaHHbIX
. \@ppykmoes. CKosbKO K2 ¢hpyKkmoe 661510
. [mpo0daHo ece20 8 Ma2a3UuHe?



3adayu Ha rnpoueHmabl

* ipo0aHo — 144 k2., Ymo cocmasrsisiem 995



3a0daya Ha cocmaeJsieHue
npornopuuu

Kunozpamm eepmumenu
cmoum 70 pyonei. CKonbko
cmoum 400 zpamm
gepmumenu?




3a0daya Ha cocmaeJsieHue

nponopuuu
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3a0ayvyu Ha deu)keHue

* U3 cena ¢ o0nom nanpasnieHuu eviexaiu
o0HO6pemenHo 2  eenocuneoucma  CO
CKopocmuvlo coomeemcmeenno 14,5 km/u u
13 km/u. Kakum oyoem paccmosanue mexicoy
Humu uepes 3 uaca?




3a0ayvyu Ha deu)keHue

V1 =14,5 km/u.

V2 =13 km/u.

t=3u.

S -2 Kkm. S=V-t
\ *Pewenue:

1)14,5 - 13 = 1,5 (km/u)

\ 2)1,5-3=4,5 (km)

Omeem: 4,5 km



3a0ayvyu Ha deu)keHue

H3z o0eyx nynkmoe paccmosanue MexHcoy
Komopovimu 750 Km Haecmpeuy Opyz Opy2y
O00HOBDEMEHHO 8blexanlu 2 MAWUHbl, CKOPOCHU
komopvix 58 km/u u 80 km/u Haiumu
paccmosnue mexicoy Humu uepes 3 uaca?




3adayu Ha deU)KeHue
V1 =158 km/u.
V2 =80 km/u.
t=3u,
S meocoy nynkmamu -750 km.
-~ S mexcoy mamunamu -2 Km.
L S=V-t
~ Pewenue:

$ 1)58 + 80 = 138 (km/u) — ckopocmb conusIceHU

\\\ 138 - 3 =414 (km) — paccmoanue 3a 3 uaca
— 750 — 414 = 336 (km) - paccmoanue mexcoy HUMU

= _uepes 3 uaca
v« Omeem: 336 km



3a0ayvyu Ha deu)keHue

Jlogka 3a 2 yaca mo TEYEHHUIO ITPOXOAUT CTOJILKO XK€,
CKOJIBKO 3a 3 Jaca 10 o3epy. HaliTu coOCTBEHHYIO
CKOPOCTb JIOJIKH, €CJIU CKOPOCTh TEYCHUA 3 KM/4ac.




3a0ayvyu Ha deu)keHue

t mo Te4. = 2 u.
t mo o3epy = 3 .
VTted. peku — 3 Kkm/4
Vco0. - 7 kM/9
Perienue:
Vc00. = X KM/4 S c00. = 3X KM.
V1o Ted. peku = (X+3) kM/4| S 110 Te4. peku = 2(X+3) KM.
CocCTaBUM U pEIIUM YpaBHEHHE:
N 3x=2(xH3);
N\ 3x =2x +6;
¥ 3x - 2x = 6;

OTBeT: 6 KM/4 COOCTBEHHAsI CKOPOCTH JIOAKH.




Pewumb ypaeHeHUe
e 1.) 4(3x+5)-3(3x -1)=26x%

|




Pewumb ypasHeHuUsi

4(3x+5) - 3(3x -1) = 26X;
12X+ 20—-9X + 3 = 26X;
. 12X-9Xx-26Xx=-20 -3,
| -23x=-23;
. X=-23:(-23);




§ Cocmaeumb ypasHeHUe K
* 3adaye

Macmep U Yy4CHUK Uscomoeuiu emecme

62 oemanu. Yuenuxk paboman 5 wuacoe, a
macmep 7 wacoe. B wac macmep uzzomaenuean
Ha 2 oemanu oOonavuie, uem yuenuk. CKoOabKo

oemajieil 6 HaAC U320MABIUEAl Mmacmep U
CKOJIbKO YUeHUK?



Cocmaeumb ypasHeHue K
AN~

Paboraua I/IBFOTOBI/IJI MN3roroBua | Bcero
3a 1 4yac
Macrep (x+2) mer. 7 (x+2) TET.
YueHuk 54, X JET. 5-X neT. 62 ner.

CocTaBuUM U pEIIUM YpaBHECHUE:
7(x+2) + 5x = 62;
7x+ 14+ 5x =62;
7x +5x =62 — 14;

N 12x=48;
\ x=48:12;
Y x =4,

| 4 nerany B yac U3roTaBiIuBall yYEHHK, 6 JeTajael B yac
»7 3rOTaBIIMBaJ MacTep.

OtBeT: 4 yaca, 6 4acos.




. BaM Ha KOHTPOJbt
paborTe!




